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Nota: El examen es sin copias ni apuntes.
Esté prohibido el préstamo de calculadoras, correctores y uso de celulares.

CODIGO: S R Soisier e sh gl ninain sh ok Guassoan o arinno b il
e . T
1.- Indicar verdadero “V” o Falso “F”......ccccctnnnneesnriessnssassessassnsssssanes ( 2 ptos)
a.- Los solidos ionicos conducen la corniente eléctrica ..........ocoovvv vivevnvve. ()
b. En una celda eletmlinca la oxidacion se produce en el catodo el e o)
¢ El par Cu’/ Cu?*/ representa un par de oxidacién ... ... .... A )
d.-La Molaridad (M) se relaciona el nimero de moles el soluto: por Kg de snlvcnte £ 5
2.- Marque la alternativa correcta ......cccevsnverarnsenes Kasseibasssensrsnsavait ...( 2 ptos)

a.-La Molaridad M para una solucion Ba({ OH); 4 N es:
( )M ( )M ( )4M
b:- El NaCl es un solido

.(. ) Cristalino covalente ( )Cristalino Ionico - ( )Amorfo
c.- La reaccion: 4HNO; + Cu —> 2NO ; +Cu(NO;); +2H;0

¢, Que experimenta el su estado de oxidacion del Cobre.

( )Esigual (  )Aumenta () Disminuye



d.-.; Cuantos gramos de soluto tiene en un litro de solucion de Na POy IM.

(- yee . ()64 AR

3~ COmPIRIRL . ivivsvsssssesioinssaarassisnsorrsninss AsAbEe Nk s dsh i rnts (1 cada uno)

a.- Siun 4tomo de Br se enlaza con otro atomo de Br se forma un enlace .........
y cuando se enlaza con un dtomo de K se formaunenlace..........................

c.- El porcentaje en masade 8 g de K1804 en 150 gdeaguaes................
d.- La normalidad de una soluciéon de Ba(OH); 1.8 Mes.............coioeiviiiiinnnnns

e- El potencial dela celda Cd’w/Cd™ uey /AR o) /AL ®ES - o ioviiiviia i,

4.~ Problemas.....ccciecasacisissssssnssusosssanssnsnsssissssesssnasssssyaasss ( 4 ptos cada uno )

4.1.-Que intensidad de corriente es necesario en la electrélisis de un solucion de CdCl,
para depositar]15g de cadmio (Cd) en el catodo en un tiempo de 40 minutos.
Escribir las semireacciones que se producen en el catodo.

4.2.- En una solucion de 200g de H,SO, en un litro de solucién si tiene una densidad
de 1,243g/ml. Determinar la normalidad y la molaridad y la molalidad del dcido
sulfarico en la solucion.

4.3.- Para la siguiente ecuacion quimica

HNO; +HI —> NO + I + H,0

a- Colocar los estados de oxidacion en cada elemento:

b- Escribir las semi reacciones de oxidacion y reduccion.
¢- Determinar el agente oxidante y el agente reductor

d- Balancear la ecuacion por €l método oxido reduccion.

DATOS ADICIONALES:
DATOS
Ca=l12 §S=a2 O=16 H=1__ 2=  La=40 Na=23

E’Sm**/Sm’=-0,14 , E°Br,’/Br'=1,07 ,

B’ Cd** /Cd°- 0,40 , E” Ag") /Ag%=0,80



